
.١ هندسه خودآموز کتاب ٩٠ صفحۀ ٢٧ سوال
الف)

داده CG = CF

مشترک Ĉ = Ĉ
داده CD = CE

 ض�ز�ض
===⇒ △CDG ∼= △CEF

برابر اجزای سایر
======⇒ DG = EF ⋆

ب)
داده CD = CE
داده CF = CG

}
⇒ CD − CF = CE − CG ⇒ DF = EG ⋆ ⋆

⋆ DG = EF
مشترک FG = FG
⋆⋆ DF = EG

 ض�ض�ض
====⇒ △DFG ∼= △EFG

برابر اجزای سایر
======⇒ EF̂G = FĜD ⋆ ⋆⋆

ج)

EF̂G = FĜD
متساوی�الساقین مثلث قضیۀ عͺس
==============⇒ FK = GK ⋆ ⋆ ⋆ ⋆

⋆ و ⋆ ⋆ ⋆ ⋆ ⇒ DG−GK = EF − FK ⇒ DK = EK

د)

CD = EF ⇒ ٢CD = ٢EF ⇒ AC = BC
متساوی�الساقین مثلث قضیۀ
===========⇒ CB̂A = CÂB (i)

داده AD = EB

(i) CB̂A = CÂB
مشترک AB = AB

 ض�ز�ض
===⇒ △AEB ∼= △ADB

برابر اجزای سایر
======⇒ EÂB = DB̂A

متساوی�الساقین مثلث قضیۀ عͺس
==============⇒ AM = BM.
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